Python #4124 QB2 6 #F Tl

FREEsE

wifi e_pay package_type leave predict_label

0 0 1 1 4

0 0 3 0 2

0 0 3 0 2

0 0 3 0 4

0 0 2 0 1

0 1 1 1 4

0 0 3 0 2

0 0 1 0 2

HT796E 2BHEM - 2 3 4 5 6 32 AIfE 1 &
285
3453 KNN

R 222 KNN
R : KNN FERZ O AR IR — MR A LERAIE 22 18] (9 & A ERAR SR RIAE A P (KR 2 4
BRI, WA R T, H R XA I LA KR,
FREME

LS. S8 2) i 1 77 O PR E FTTE S .

PREEF: PR IAREFRIEIH], — O TR A HE .
SHHE.:

BOL MK BEOY, @ AKT 20, BOLS.

PO AL BCE AR S R S PR R b, BRI A 4

HHRBITAN S BF5 B350, BallTree. KDTree. #7748 &M:, ERINHZ.
i

RAR: KNN HZ5 R4 R,

#45: Confusion Matrix. Receiver Operating Characteristic(ROC)~ Precision-Recall
i

FHIRFERARE AT KNN 5% 52K

® EFERHEES, HREA, W1 286 .

161



Python #4124 QB2 6 #F Tl

RERNSH, oL MK A S5, BREEPERRONBEMSE, 2 Z A5,
e 287 Fizs.

KNN g7 a, R aEELIR, WE 288 Fin.

KNN 2T i), wiEHEE MRS, WK 289 Fis.

RS PP A4 C & A& 290 BT

BN ISAT NG, IR ESIE, WA 291 Fis.

WAV ISAT G, PR AR WY, WHR.

BRI AC B AN 292 B

RS FRINA5 RANE 292 P o

+ a a % ° -
FE =3 e |
a BNR =
wifi #iE 0=
e_pay HE 0-1
package_type #E 1-4
leave #HE 0-{|
Lozl
leave
> BHRE
> EEERAQ

& 286

162




Python Hu# 124 A1 & 3 AF T

) FERRENE

v BHRE

K&

BENEER
WEEE
HERITPHEZE

Bz

287
FRESERHR
wifi e_pay package_type leave predict_label
0 1 2 1 0
28 1 4 1 1
0 0 3 1 1
0 0 3 0 0
0 0 3 0 0
0 1 1 0 0
0 1 2 1 0
0 0 2 0 0
BT & | 254W n 2 34 5 6 - 24 > BEHE 1 W
288

163




Python #4124 @8- & B 4F T4t

REETRE

KNNiJll 255

Confusion Matrix

81
]
q
g
g
0.0 40 82
& 289
L a @ % ° v TR

k=znzd]

BINR

FB v A
B LR apartment #HE
o age i
marital_status #E
BNR

e \ income #HiE

T

aon]l

leave

g ES iUl

> EHER @

290

164




Python Hu# 124 A1 & 3 AF T

FRETENE
wifi e_pay package_type leave predict_label
1] 0 3 0 0
0 0 1 0 0
0 1 2 1 1
33 0 4 0 1
1] 0 3 0 0
28 1 1 0 1
0 1 4 0 0
0 1 2 0 0
#199% | 5Em Bl: /56 s> w1 m
291
& a a Ekp > B o v FEE
RFHLES
AIIFEIT IR
FE =
-
o2 free #iE
wifi il
ENE package_type #HE
leave #HiE
L]
T g
> EHFERQ
292
TR EE
onths capital_cost free wifi package_type predict_label
4 0 0 1 0
6 0 0 3 1
12 19 0 3 1
10 29 0 3 1
24 0 0 2 0
5 0 0 1 1
7 22 0 3 1
9 0 0 1 1
HT6E | 2B5HEM n 2|3 4 5 6 =32 > @HE 1 @A
293

165






